

娛樂頭條

# 生日兼逢台灣首映

林鵬稱被周杰倫的魅力迷倒。

# 周杰倫

# 直認邀請昆凌到場



香港文匯報訊 周杰倫(周董)、林鵬、安志杰昨日為新戲《逆戰》於寶琳宣傳，單是周董已吸引大批粉絲到場支持，逼爆整個商場，叫喊聲更是此起彼落，非常厲害！周董生日那天，同時亦是《逆戰》於台灣舉行首映的日子，周董自爆會於當天舉行派對，並計劃邀請藝人朋友出席。記者趁機問周董緋聞女友昆凌是否也將受邀出席？周董直認已包括她在內，但他稱昆凌怕被追訪而可能不會出現。

周杰倫與林鵬、安志杰昨日在港為《逆戰》作宣傳。適逢周董將於本月18日生辰，司儀原先想歌迷唱生日歌送給周董，但周董卻表示有點尷尬，自己仍想享受一下仍是32歲。不過歌迷最後還是提前為偶像慶祝，周董都非常受落。隨後三人又與市民大玩遊戲，顯得非常親民。

## 自編自導電影甘當「阿二」

問周董生日願望是什麼？他表示生日願望是想《逆戰》當本年度的電影票房冠軍，而他自編自導的電影成為第二就夠。問到為什麼不想成為第一？周董笑說：「這部戲是我有史以來拍過最辛苦的，但我就會讓自己太辛苦嘛，所以當第二就夠了。」

周董稱生日那天將於台灣舉行電影首映禮，計劃邀請約50個藝人朋友出席和舉行派對。問到會否請女友？周董先是笑笑口說會請女性藝人朋友。記者再追問會否有緋聞女友昆凌？周董直認是有包括在內，但相信對方不會出席，因之前青峰也試過邀請，而且當她現身的話，傳媒必定會不停追問，這會令她沒可能欣賞到電影，感覺太過可憐，所以或稍後再去欣賞。

提到昨天是台灣大選，周董透露因為要為電影宣傳沒機會投票，之前都一直忙並未試過投票，自己想好好做好音樂。問到會否感到可惜？周董說：「沒有，我向來都不碰政治。」

## 林鵬盼開續集錫周董

而林鵬雖擔任女主角，卻原來跟周董毫無感情戲。她直言有想過既然周董戲中經常保護自己，理應多多少少會有點好感，就此向導演抱怨過。問林鵬是否導演擔心她被周董迷倒？她笑說：「他是會迷倒很多女生，周董是個非常善良和簡單的人啦！所以導演有說過，如果票房好的話或許會開續集。(到時可以親周董?)對，希望吧。」



右起：周杰倫、林鵬與安志杰昨日在港為電影《逆戰》宣傳。



周杰倫親自教粉絲拿玩具槍技巧，那位粉絲認真幸運。



安志杰邊含着糖，邊與歌迷玩遊戲。



候選中華小姐佳麗昨日首度以三點式示人。

# 洪美珊奪「友誼小姐」 徐穎堃 未考慮會否入娛圈

香港文匯報訊 一年一度的「2012國際中華小姐競選」今晚將軍澳電視廣播城舉行，28位候選佳麗昨日穿上三點式綵排，席間更互選出「友誼小姐」，結果由17號洪美珊奪得。

由於昨日是首度以三點式示人，來自亞太區的佳麗身材稍遜，包括被指似陳法拉的5號林家冰、9號黃馨慧等，而8號馬穎杰及13號余文杭身材則稍為突出。反之來自內地的大中華佳麗身材豐滿，包括最矚目的20號王安琪，她步上台已很蕩漾，另外22號來自北京的黃月蓉也屬「有料」之人，而徐少強女兒19號徐穎堃腰間露出瘀痕，至於15號海莉鈴身材較奇特，膊頭較粗橫，如「健美小姐」般。

20號王安琪雖然上圍突出，不過她強調是真材實料，只因遺傳了母親的好基因，雖然身高比較嬌小，不過母親身材同是比較平均，她閒時也多做運動，多吃水果和豆類製品等食物，來保持豐滿身材。王安琪覺得胸部太大，其實也不算太累贅，自己又勤做運動，包括跑步和游泳都沒問題。17號洪美珊奪得友誼小姐獎後十分感動，稱閒時會多作交流，她從中也得益良多。雖然奪得此獎，沒因此增添信心，只想和其他佳麗做好個驕，自己也十分不捨其他佳麗，因為明天後大家就各散東西，或不會再有機會見，不過她已交換了聯絡方法。

## 朱晨麗撐TVB不造馬

19號徐穎堃解釋腰間瘀痕是因為自己「論盡」，撞癢了也不知道，比賽時或會以化妝品遮掩它。她謂爸爸徐少強因要開戲，不會回港出席支持，但已為她打氣，叫



徐穎堃稱會先完成大學課程，才再考慮是否加入娛圈。



17號洪美珊成功奪得「友誼小姐」獎。

她不用緊張，反而哥哥會到場。而她亦表示不會失望，因為一切在心中。

前晚28位佳麗於電視城綵排，有說徐穎堃有爸爸做靠山，她表示和比賽沒有關係的，總之她努力做好自己，每位佳麗都有她們優勝的一面。現為大學生的她自言在溫哥華做過模特兒工作，問她可有興趣進入娛樂圈？她說：「我現在沒有想，而且我要先完成大學課程畢業，也考慮會否回流返港。」

26號朱晨麗也不相信徐穎堃有後台而贏面大，「我贏港姐冠軍時完全沒有後台，我相信公司一視同仁和公平，我會撐公司，可能她(徐穎堃)實力強贏也不出奇。」有雜誌指徐穎堃有港姐實績，朱晨麗說：「我沒有看過報道，也沒受邀請去飯局，未去過也不會想去。我所有工作也要經過經理人，我也不會亂把電話給人。」

## 鄭伊健取笑蒙嘉慧膽小

香港文匯報訊 鄭伊健(見圖)昨日出席《第十七屆海洋公園保育日》，愛潛水的伊健向來重視海洋生態，呼籲市民愛護中華白海豚及其他海洋生物。伊健表示其心肺功能不錯，可以徒手潛水一段時間。問有否與女友蒙嘉慧(YoYo)一同潛水？自稱沙膽的他笑指YoYo不懂得游水又細膽，沒打算教她。

農曆新年，伊健會留港度歲，之後接拍新戲，並透露今年會出碟。另外，他尚欠無綫一套劇債，希望嘗試拍攝創新突破的劇種。問有否看過《天與地》？他說：「望過下，其實網上觀眾都唔可以忽視，不過見過有啲監製因為創新但佢唔收到收視。」



## 楊采妮追梁詠琪攤利是

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 楊采妮(Charie)(見圖)昨日出席新春布置「花展春暉」揭幕禮嘉賓，Charlie透露她擔任編劇及導演的電影《聖誕玫瑰》籌備了3年時間，但她仍感覺不算花上太長時間，畢竟是她的「第一次」，實是沒有足夠經驗，她聽聞有劇本籌備了7至8年仍未開拍得成。

Charlie指《聖》片題材是講及希望，最高興是獲得大導演徐克及張之克擔任監製，兩位大師也教導她很多拍戲技巧，更特意找朋友來幫她的忙，實是無限感激。她又表示這次所有參與的台前幕後均是收友情債，至於男、女主角都已落實，只是暫未能公佈。會否邀請幾位好姊妹參與演出？她大賣關子表示開鏡時大家就會知道，不過可以肯定的是她要專心導演，將不會參與幕前演出。

好友梁詠琪(Gigi)剛新婚，Charlie表示也有跟她見過面，新年會否拉她的利是？她笑指今年新年會與母親返台灣探望外婆，不過回來也會追回她的利是，因為始終Gigi是第一次派利是。



## 徐淑敏收入全交予老公

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 徐淑敏(見圖)昨日為「E-Max新春齊創好龍年」起動禮擔任嘉賓，活動上她親身替小女兒化妝顯美容手藝。徐淑敏最近斥資500萬開設美容生意，她表示本來想找朋友合夥，但卻沒有合適拍檔，最後出動向老公借錢，連他老公也笑說女人錢易賺，故給予支持。不過即使賺錢與否，她一樣會還錢給老公，以保持個人的一份責任感。她坦言初相識老公時，因她只顧花錢不懂儲蓄，所以銀行戶口是負數，現在的收入則全部交予老公代她去投資。至於開設的美容生意，她指會因應客人皮膚性質去調製最新鮮的護膚品，這方式目前在台灣很流行，她當然也以老公來做白老鼠，護膚品不但好用且價錢相宜，不過她想做貴價版。



## 周柏豪 農夫旺角街頭獻唱



香港文匯報訊 周柏豪(左圖)及農夫(下圖)昨日於街頭表演獻唱，他們登上一架由貨車改裝成的流動舞台，於旺角砵蘭街上演街頭騷，吸引不少途人圍觀。農夫先打頭陣，成功帶動現場氣氛，旁觀市民都情緒高漲，其後周柏豪的出場，更吸引不少歌迷尖叫。

